

UNA PATRIA
LA PATRIA: ESPAÑA

UN ESTADO
EL ESTADO: NACIONAL SINDICALISTA

UN CAUDILLO
EL CAUDILLO: FRANCO

Triunfales avances en Aragón y en Granada

Ayer, como el sábado---en que, además de ocupar buen número de pueblos, derribamos nueve aparatos enemigos--prosiguió en el frente aragonés con pleno éxito, la formidable ofensiva nacional

Montalbán, Utrillas con un distrito minero y otros muchos pueblos cayeron en poder de las victoriosas fuerzas nacionales

Caudillo visitó de nuevo el frente de Aragón estando en Belchite, donde dirigió vibrante arenga a los soldados del Cuerpo de Ejército marroquí, que le aclamaron con delirante entusiasmo

EN EL FRENTE DE GRANADA RECTIFICAMOS NUESTRA LINEA A VANGUARDIA Y OCUPAMOS EL PUEBLO DE CALAHONDA

Se ha resuelto la crisis francesa formando Gobierno el jefe socialista Blum

HITLER HA DIRIGIDO A MUSSOLINI UNA CARTA -- DE LA CUAL SE ENTERO CON SATISFACCION EL GRAN CONSEJO FASCISTA -- EN LA QUE LE DA CUENTA DE LAS RAZONES QUE MOTIVARON LA INTERVENCION DE ALEMANIA EN AUSTRIA

Goebbels, en un discurso, habló de la cuestión austríaca y de la guerra de España

Hitler llegó a Viena. -- El Canciller austríaco dirigió un saludo al Führer, quien contestó diciendo: «Combatiremos juntos para formar un gran Imperio»

Parte oficial de guerra del Cuartel general del Generalísimo

El de anteanoche

Con noticias llegadas hasta las 20 horas del día 12 de marzo de 1938 - II Año Triunfal:

En el día de hoy, ha continuado la progresión de nuestras tropas que siguen venciendo la resistencia que opone el enemigo, habiendo ensanchado la cabeza de puente de Oliete y ocupando Campo Izquierdo, en la orilla del río Martín, el Val de los Collados, en las inmediaciones de Montalbán. Un batallón enemigo que pretendió resistirse atravesando nuestras líneas, fué aniquilado, cogiéndosele 180 prisioneros y 204 muertos, todos ellos con armamento.

También se han ocupado la Ermita de San Juan, el vértice Ericas, la Muela de Abadía, la cota 1361 y el pueblo de Valdeconejos. En la derecha del río Martín, frente a Alcaine, se estableció una cabeza de puente, ocupando el macizo y vértice Guardias. Se ha llevado asimismo la ocupación de los importantes pueblos de Albalate del Arzobispo, Azaila y Escadrón.

El avance continuaba a la hora de dar el parte, y no hay detalles del número de muertos, prisioneros, armamento y material cogido hoy, pero se sabe que han sido elevadísimo, pues el triunfo de nuestras incomparables tropas se agiganta por momentos.

Nuestra aviación, en brillante combate aéreo sobre el pueblo de Hajar, ha derribado hoy un avión enemigo Martín Bomber y 8 Curtiss seguros y dos más probables.

Salamanca, 12 de marzo de 1938. -- II Año Triunfal.
De orden de S. E. -- El General Jefe de Estado Mayor,
Francisco Martín Moreno

El de anoche

Con noticias llegadas hasta las 20 horas del día 13 de Marzo de 1938 - II Año Triunfal:

Ha continuado hoy tan brillantemente como en los días anteriores el avance de nuestras tropas, habiéndose ocupado el Convento del Olivar, Esteruel, el Vértice Mirabellas, Torre de las Arcas, Montalbán, Vértice Horna, Escucha, el pueblo y las minas de Utrillas.

Se ha limpiado la bolsa que se había creado y se han ocupado los pueblos de Quinto, La Zaida, Sástago, Castelnou, Jatiel y Samper de Calanda. En esta parte habían quedado encerradas en dicha bolsa bastantes fuerzas enemigas, siendo muchos los prisioneros hechos y constantemente se presentan grupos dispersos y desorientados.

Se han cogido una batería del 75, 3 tanques rusos, 2 cañones antitanques, mucho material ferroviario, municiones abundantísimas, depósitos de gasolina, víveres y vestuario, 2 equipos quirúrgicos con quirófano, siendo imposible dar más detalles por la gran cantidad de material que no se ha clasificado.

También se han ocupado Alloza y Andorra y algunas fuerzas aún seguían avanzando a la hora de dar el parte.

En el frente de Granada, sector de Motril, se ha llevado a cabo en la madrugada última una rectificación a vanguardia de nuestra línea ocupándose los llanos de Carchuna y el pueblo de Calahonda. Después, contraatacó el enemigo las posiciones conquistadas, siendo rechazado.

De orden de S. E.: El General Jefe de Estado Mayor,
Francisco Martín Moreno

España no se acaba

Ejemplar carta de los padres de dos Flechas Navales

El Sr. Comandante Militar de Marina ha recibido la siguiente edificante carta, concebida en términos altamente patrióticos; carta que reproducimos con especial complacencia por el elevado ejemplo que encierra:

"Sr. Comandante de los Flechas Navales.
Barco "Unión".
Puerto de Palma.

Muy Sr. nuestro: Tenemos el alto honor de comunicar a V. E. que somos los padres de los Flechas Navales Miguel Roca Barceló y Antonio Matas Serra, muertos por Dios y por la Patria junto con otros heroicos tripulantes del glorioso Crucero Nacional que lleva el nombre de nuestro Archipiélago.

En estas cuatro líneas mal trazadas, como de manos poco avezadas a la pluma que són, queremos hacer patente a V. E. nuestra inexplicable satisfacción, nuestro inmenso consuelo en medio de la enorme pena que nos aflige, cuando pensamos y reflexionamos que tenemos nuestros hijos muy amados, uno de catorce y el otro de diez y seis años, que han pasado a ser ángeles tutelares de nuestra apreciadísima Patria España. Lo que sentimos es no tener otros hijos que puedan suplir a los que se fueron a los sitios que dejaron. Si; lo confesamos; lloramos la pérdida

de nuestros seres queridos; pero confiamos en que Dios escuchará sus plegarias y colmará las esperanzas de todos los buenos Españoles.

¡Qué consuelo! ¡qué bálsamo para nuestra herida! ¡nuestros hijos han muerto por Dios y en defensa de la Patria, y Dios los habrá recompensado! ¡De qué manera más tierna nos han manifestado su sentimiento y su benevolencia sus compañeros de la escuela, y los de la Escolanía de cantores de San Tarsicio a que pertenecían, y los de la Organización Juvenil de nuestro pueblo de vecindad, y los del Barco "Unión", y los de la Falange, y más aún todo el pueblo del Arenal! ¡Cuán grato para nosotros el obsequio que han manifestado querernos hacer, imprimiendo ellos los recordatorios de los héroes de España!

¡Señor! esta es nuestra petición; que la sangre de los hijos de nuestras entrañas incline un poquito más el platillo de la balanza de nuestra justicia en favor de la paz!

¡Comandante, bajo cuyo mando tan bien se encontraban ellos, a sus órdenes!, y le repetimos: lo que sentimos en el alma no es la pérdida de un pedazo de nuestro corazón allí en alta mar, sino el no tener otro muchacho útil para servir en los Ejér-

DE ARTE

Exposición Rincón

Vicente Rincón, el notable pintor del cual nos hemos ocupado en distintas ocasiones con el elogio que merece, presenta nuevamente a la consideración del público, en las "Galerías Costa", una serie de obras pictóricas dignas de alta estima. Constituyen dicha exposición cuadros de figura, paisaje y bodegones.

Desde nace tiempo la pintura de bodegones le proporcionó justo renombre. Su temperamento vigoroso, puesto al servicio de un sentir realista, hacía que con algunas hortalizas, un cacharro y un par de arenes, por ejemplo, formara una obra de arte que desprendía fuerte emoción. El artista se sobreponía al motivo, y la obra de arte surgía. Sus características siempre han sido la

energía en la visión y en el claro oscuro y la solidez en la construcción. A medida que pasó el tiempo fué ganando riqueza en el colorido sin perder las cualidades primitivas, y el claroscuro de su pintura española, de pura cepa ha ido aumentando en firmeza y claridad al mismo tiempo que su técnica más suelta le proporcionaba vibración y luminosidad.

Estas características plenamente conseguidas observamos en sus últimos bodegones, que son por su cali-

dad una confirmación de su justo renombre.

En cuanto al paisaje creemos hallar un sentido más impresionista al comparar los paisajes que presenta con el recuerdo de los pintados en la Cala de Santany, aunque naturalmente puede influir el cambio de motivos, ya que para una retina fina de percepción cual la suya Pollensa y la mentada Cala tienen características propias de luz que pueden influir en la manera de sentir y de interpretar. Consideramos plenamente acertados los paisajes que expone, vigorosos de claro oscuro y ricos de matizado cual corresponde a la luz de esta isla vista por un temperamento como el de Rincón, de verdadero pintor.

En los cuadros de figura, en cuyo género no le conocíamos nada, muéstrase buen dibujante y su colorido no desmerece de los otros dos géneros; la payesa pollensina llena de vida y expresión, es suficiente para acreditarle como pintor de figura.

La exposición, que constituye un éxito más a su labor pictórica, muestra en los tres géneros su personalidad artística en pleno apogeo. Las obras adquiridas demuestran el interés que esta exposición ha despertado.

Pedro Barceló

Otro "gran parte" rojo

Indalecio sigue reconociendo, a medias, nuestros triunfos en Aragón. -- ¡Que nos entierren juntos!

Los rojillos siguen "cantando la palinodia". Si elocuentes eran sus "partes de guerra" de los días anteriores, igual lo es el que facilitó anoche el ministro rojo "de todos los elementos". Como se verá, los marxistas siguen confesando la verdad a medias, cantando a los suyos, en cuenta-gotas, los avances que, hacia el mar está llevando a cabo, con vertiginoso éxito, el "ejército del pueblo".

El comunicado bélico de los "vermellos" radiado anoche, dice textualmente:

Ejército de Tierra:
Este: Nuestras tropas evacuaron anoche Escatrón e Hajar, y hoy han evacuado Arillo, Aborrallillo, y Andorra.

La aviación enemiga realizó furiosos bombardeos sobre Caspe. La nuestra llevó a cabo varios vuelos nocturnos sobre los puntos de concentraciones de tropas facciosas.

En los demás ejércitos, sin novedad.

Ni más... ni menos.
"A confesión de parte... (de parte del fracaso)... relevación de pruebas"

Naturalmente; ante la envergadura de las derrotas, los capitostes madrileños-valenciano-catalanes se aferran a "un clavo ardiendo" y apeñan

citios del Bien.
Arenal, a 10 de Marzo de 1938. II T.
Pedro Roca Mateo Matas
¡Arriba España! ¡Viva Cristo Rey!

va a remedios heroicos, tratando de levantar el "inevitable" ánimo de sus mesmadas Y ahí va, en prueba de ello, lo que decía "Radio Barcelona", en tono melodramático:

"El fascismo acaba de obtener una gran victoria en Austria. Pero la democracia ha logrado también otro triunfo: el de la inteligencia de la CNT y la UGT".

La comparación es tan ridícula que no merece seguiera comentarlo.

Por lo demás, es lo que apostillaba anoche "Radio Nacional". La unión UGT-CNT, no solamente no nos preocupa, sino que nos parece muy bien. Porque, en lo que ellos se habrán dicho: "Por lo menos... ¡que nos entierren juntos!"

A beneficio y en homenaje a los heroicos marinos del "Balears"

Por iniciativa de los muchachos que integran los coros de "Los Gavilanes", Falange Femenina ha organizado una nueva representación de esta obra para un día de la próxima semana que no ha sido fijado todavía a beneficio y en homenaje a los marinos heroicos del "Balears".

La representación tendrá lugar en el Teatro Principal y el Almirante a quien ha sido ofrecida y de quien se ha recabado la autorización, ha aceptado complacido.



DEL PARTIDO DE FUTBOL DE AYER

Los acontecimientos de Austria

EL NUEVO GOBIERNO. — MANIFIESTO DE HITLER. — SE TRIBUTA AL FUHRER UN GRANDIOSO RECIBIMIENTO EN LINZ, LA CAPITAL DE LA AUSTRIA ALEMANA. — CONTESTACION DE ALEMANIA A LAS PROTESTAS DE INGLATERRA Y FRANCIA

EL NUEVO GOBIERNO AUSTRIACO
Viena.—Desde el balcón de la cancillería general el Secretario Federal Erich ha dado a conocer la lista del nuevo gobierno que es como sigue:

- Canciller Presidente: Arturo Zeise Inquard.
- Vicepresidente: Liefscher.
- Negocios Extranjeros: Fuiler Kohl.
- Justicia: Rans Weber.
- Raaf.
- Mackgand.
- Henschager.
- Hichtiger.

Yde la cartera de Guerra se ha encargado también Zeise Inquard.

EL ENCARGADO DE NEGOCIOS DE FRANCIA EN ROMA NO ES RECIBIDO POR EL CONDE CIANO

Roma.—El encargado de Negocios de Francia en Roma intentó visitar hoy al Ministro de Negocios Extranjeros italiano Conde Ciano. El objeto de la visita era para hablar de los asuntos de Austria, para enterarse de como se desarrollaban estas cuestiones.

El Conde Ciano dijo que no podría recibirla pues estaba muy atareado.

Llamamos la atención sobre esta visita que ha llevado a cabo el encargado de Negocios de Francia porque Francia no tiene Embajador en Roma, por oferrarse esta nación en no querer reconocer el Imperio Italiano, la conquista de Etiopia.

La negativa del Conde de Ciano en querer recibir al encargado de Negocios francés revela el espíritu justiciero de la idea fascista.

LA PROTESTA DE INGLATERRA Y FRANCIA

Londres.—En el ministerio de Negocios Extranjeros inglés se facilitó anoche el siguiente comunicado:

Cumpliendo las disposiciones del gobierno británico... Embajador inglés en Berlín llevó al ministerio de Negocios Extranjeros de aquella capital una nota de protesta del gobierno ante la actitud adoptada en Austria por el gobierno alemán.

Ante la actitud y la situación interior de Austria el embajador francés en Berlín ha presentado otra nota redactada en iguales términos.

Un manifiesto de Hitler sobre los sucesos de Austria

Berlin.—A las cuatro de la mañana de hoy el Dr. Goebbels por mandato del Fuhrer ha dado al pueblo alemán el siguiente comunicado:

Alemanes! Profundamente apenados contemplamos desde hace años la suerte de nuestros hermanos en Austria, constantemente atacados por los gobernantes austriacos por golpes que les han dado.

En este paso han continuado después en aumento y nos hemos llegado a sentir como si hubieran sido asediados a nosotros mismos porque millones de alemanes austriacos gozan de nuestras mismas ansias e intereses y hablan el mismo idioma y abogan por la victoria del nacional socialismo alemán.

Por medio de nuestro nacional socialismo alemán se ha podido lograr la viva concentración de la fe y de la dignidad de una gran nación; los austriacos estuvieron bajo un régimen desprovisto de todo mandato legal, falsario y aplastante y sobre este aspecto podemos decir que a los alemanes austriacos se les negaba su tranquilidad y su existencia; de esta manera querían mantener este régimen para continuar ejerciendo la más brutal de las opresiones que presenciaron oprimiendo a seis millones de personas nacional socialistas, dominadas por un jefe que disponía la descomposición y el desastre económico.

Ante su desgracia nuestros hermanos alemanes miraron hacia el Reich miraron hacia Alemania a la cual están ligados por lazos especiales con la que marcharon unidos en la más terrible guerra y de la que tiene la misma cultura. Demorar esta inteligencia era condenar a centenares de millones de hombres al sacrificio completo de su alma.

Pero la paciencia se agota en tanto que el prestigio del Reich aumenta y no podía permanecer el estado de opresión.

Alemania tenía más de 40.000 refugiados austriacos y más de 20.000 sufrían en Austria prisiones y vejaciones, castigos y centenares de miles se vieron reducidos a la más espantosa de las miserias.

Ninguna nación del mundo podía tolerar esto en sus propias fronteras. Nosotros nos esforzamos durante el 1936 en encontrar una salida cualquiera que fuera que nos diera la esperanza de acabar con la tragedia del destino de una nación hermana de Alemania y para encontrar esto miramos si aun era posible una verdadera conciliación.

El acuerdo de 11 de Julio se firmó para ser destruido un instante después.

Continuaron las privaciones de los derechos de la mayoría aplastante y su situación indigna continuó también en este estado.

Después se intentó por segunda vez encontrar la conciliación, nos esforzamos en hacer comprender al representante del régimen opresor que estaba desprovisto de todo mandato legítimo sobre todo en contraste por la del Fuhrer Canciller que fue elegido por el pueblo alemán y que este estado de cosas insostenible, tenía que producir, a la larga, la gran indignación de un pueblo austriaco, porque no podía tenerse sacrificado por la fuerza bruta a un pueblo y porque era cuestión de indignación también por parte del Reich, que no po-

día estar con los brazos cruzados ante tal acoso y violación.

Si hoy estamos en camino de tomar una determinación en cuanto a los problemas coloniales con el noble derecho y voluntad de los pueblos primitivos, era todavía más insostenible que 6 millones y medio de hombres de una vieja y grande nación civilizada estuvieran prácticamente sometidos a no poder expresar este mismo derecho. Hubiéramos querido por un simple acuerdo establecer la igualdad de derechos y de deberes para todos los alemanes en este país. El acuerdo debía ser llevado a la ejecución después de la convención del 11 de Julio de 1936, pero algunas semanas después pudimos desgraciadamente comprobar que las palabras del gobierno austriaco todavía en el poder, no se ejecutaban ni pensaban ejecutarlas.

Era echado por los suenos el acuerdo de forma y manera al espíritu de los gubernamentales y procurando hacer tiempo para continuar su misma política, desatendiendo las conciliaciones y desatendiendo las peticiones de los ciudadanos austriacos y faltando definitivamente a cumplir con los deberes de la mayoría de este país.

Después vino el anuncio de este plebiscito, plebiscito que iba a ser único, plebiscito en el que se sometía a un país después de no haber sido convocado electoralmente hacia bastante tiempo, desprovisto de todo material necesario para tener la lista completa de electores y proclama en esta forma el estado electoral. Allí no existía ni lista electoral ni tarjetas de elección, ni derecho electoral, ni control de votos, ni reglamentación del voto y se quería hacer el voto secreto, sin ninguna garantía para los votantes, ni seguridad de registros de fallos. De esta manera era como se querían hacer estas elecciones mediante un régimen criminal electoral y hubieran continuado la misma táctica tal como se había pasado estos 15 años.

Alemania ha pasado por centenares de campañas electorales.

Cuando Hindenburg me llamó al poder yo era Fuhrer del partido más potente del Reich. He sido elegido de una forma firme y genuina de la legalidad; por lo tanto se puede decir que desde un principio no pudo ponerse en tela de juicio la existencia de mis acciones para la nación alemana y he recibido más tarde su confirmación. Y si era cierto que algunas veces era necesario llamar a plebiscito cerrado, no era tampoco menos cierto que se necesitaba para que el Reich estuviera en contacto con el pueblo; pero aquí tenemos otra opinión porque todos los plebiscitos han demostrado la confianza con su Fuhrer de la nación alemana y todos los plebiscitos han sido hechos con la más estricta legalidad.

Y, en fin, que el pueblo alemán en Austria se ha sublevado contra esta tentativa de engaño electoral que aun intentaba una vez más llevar a cabo los componentes de este régimen, ocasionando las protestas por no querer continuar en la brutalidad enojosa, cuyos resultados hubieran conducido forzosamente a una nueva guerra civil.

Pero el Reich alemán no ha permitido que los alemanes sean sacrificados más en su fe y en su sagrada ideología; quiere la paz y el orden, pero está en condiciones de poder hacer que los millones de alemanes en Austria cuenten con la ayuda del Reich.

Desde esta mañana los soldados del ejército alemán franquean todas las fronteras alemanas, tropas motorizadas, divisiones de infantería, secciones de protección y fuerzas aéreas alemanas surcan el cielo azul austriaco llamadas por el nuevo gobierno nacional socialista de Austria, haciéndose de esta manera la garantía de ofrecer un mínimo de tiempo al pueblo austriaco para que pueda garantizarse a sí mismo su porvenir y destino por medio de un verdadero plebiscito en cuya construcción le apoya la voluntad y la decisión de la potencia nacional alemana. Yo mismo como Fuhrer Canciller del pueblo alemán estaré orgulloso ahora de poner de nuevo el pie sobre el suelo que es mi país y esto como alemán y libre ciudadano.

El mundo debe darse cuenta de que la nación alemana en Austria pasa en estos días a ser acogida por Alemania para que la sacorra y la salve.

¡Viva el Reich Alemán Nacional Socialista! ¡Viva Austria alemana nacional socialista!

LOS JUDIOS AUSTRIACOS HUYEN LLEVANDOSE OCULTOS SUS VALORES

Viena.—La policía vienesa al saber que varios judíos se disponían sacar del territorio austriaco importantes cantidades de valores y divisas, ha montado un servicio especial en los trenes que marchaban al extranjero para impedir dicha pérdida en la economía nacional. Varios judíos habían escondido dichos valores en las almohadas de las camas en los compartimientos del ferrocarril que salió el viernes de Viena en dirección a Varsovia. Desde ahora en adelante todos los viajeros que salgan en dichos trenes tendrán que someterse a un minucioso registro.

DOS MINISTROS DEL GABINETE DE SCHUSSNIG Y LA VIUDA DE DOLFUSS A BUDAPEST

Presburgo.—Dos de los ministros del gabinete Schussnig, Zernatto y Stockinger han pasado por dicha ciudad en dirección a Budapest. Presburgo se encuentra a cuarenta kilómetros de Viena. De igual modo el conde Coudenhove Kalerghy y la viuda del expresidente Dolfuss con sus hijos, han llegado a dicha ciudad fronteriza.

ALEMANIA CONTESTA A LA NOTA DE INGLATERRA Y FRANCIA

Berlin.—Según el comunicado oficial entregado el sábado después de mediodía, Alemania ha protestado contra las acusaciones de los gobiernos inglés y francés de que el Reich había presionado para que tuvieran lugar los sucesos de Viena, desmintiendo al mismo tiempo las informaciones falsas que se han transmitido desde Viena en dicho sentido. En los círculos oficiales se declara que la protesta ha sido entregada en forma de nota a los embajadores francés e inglés en Berlín el sábado por la mañana.

OPINIONES DE LA PRENSA ITALIANA

Roma.—El director del periódico "Giornale d'Italia", Victor Gayda, aconseja que en lugar de las polémicas y las protestas de los diversos hombres de Estado extranjeros, que caen en el vacío, se tenga calma. El artículo del editor es sin duda una respuesta elocuente a aquellos políticos extranjeros que tienen puestos sus ojos en Italia esperando reacciones de tipo violento. En pocas palabras, dichas de manera clara y precisa, Victor Gayda les dice que hasta ahora Italia no se ha mezclado nunca en los desarrollos naturales de la historia nacional alemana, los cuales por otra parte son absolutamente naturales y lógicos y que en ningún caso piensa en ponerlos término ni cambiar de curso.

Según el "Tevere", el canceller Schussnig no tenía razón en proponer estas maniobras de chantaje de elementos de tendencia internacional. La falta de Schussnig solo tiene traducción en la palabra incomprensión. Las personas que tienen clarividencia están deseando que se ponga término a los errores del canceller cambiando de conducta y no hay nada más pernicioso e inútil que contrariar el deseo ardiente de una nación.

HITLER LLEGA A LA CAPITAL DE LA AUSTRIA ALEMANA, LINZ. — APOTEOSICO RECIBIMIENTO

Linz.—Adolfo Hitler llegó el sábado por la tarde a la capital de Austria alemana, Linz, que con sus ciento diez mil habitantes constituye la tercera población austriaca.

En las calles y plazas de dicha ciudad afluyeron más de treinta mil personas entre las cuales se contaban los antiguos profesores y discípulos del canceller alemán que por espacio de varios años le tuvieron por discípulo y compañero cuando visitaba la escuela profesional.

Los soldados alemanes así como los austriacos y la policía se alineaban en perfecta formación en todo el trayecto por el que tenía que pasar el canceller. La caballería austriaca marchaba con la alemana llevando las banderas con la Cruz Gamada. Por encima de la muchedumbre volaban dos escuadrones de veinte aviones alemanes. Los tanques desfilaron por las calles de Linz. Los jefes nacionalsocialistas de Austria hablaron por el micrófono por primera vez a su público. El entusiasmo de la muchedumbre era inenarrable. Uno de ellos dijo que así como otras veces no teníamos más remedio que reunirnos en catacumbas oscuras, hoy por primera vez podemos hablar libremente, Hitler ha forzado las puertas para nosotros. Después el conocido periodista inglés Ward Price se acercó al micrófono para pronunciar unas palabras en alemán. El entusiasmo fue inaudito cuando llegaron en automóvil el jefe del Reich Himmler, jefe de los S.S., así como el canceller Inquard, el ministro de Justicia austriaco Hueber que es cuñado del mariscal Goering, marchando al Ayuntamiento de la ciudad.

Hauer habló desde el balcón denotando la emoción que le embargaba con las palabras siguientes: Hoy están al lado unos de otros los uniformes alemán y austriaco y no como adversarios sino como amigos y permanecerán hermanos por toda la eternidad.

Somos dichosos de ver a nuestra bella tierra austriaca que nos pertenece ahora por entero sin que esté gobernada por potencias que nos son hostiles. Prepáremos la recepción a Adolfo Hitler que demostrará al mundo que nosotros los austriacos nos sentimos estrechamente unidos a los alemanes del Reich.

El ministro de Justicia en su alocución dijo que había tomado parte en la guerra mundial y que no olvidaría nunca dicho acto.

Himmler tomó la palabra y dijo que se sentía dichoso de que esta bella tierra de Austria sea ahora libre y que después de varios siglos de historia desgraciada vuelva a la madre patria. Estamos orgullosos de los austriacos y de vuestra lucha valerosa de estos cinco últimos años.

A las siete horas y cuarenta y cinco minutos llegó el canceller Hitler a Linz, cuando ya la ciudad estaba sumida en las sombras de la noche. Se había adornado profusamente las calles y las fachadas lucían iluminaciones, especialmente el ayuntamiento que estaba iluminado con proyectores. El canceller a duras penas podía avanzar haciéndolo paso a paso, siendo difícil su acceso al Ayuntamiento.

Los guardias tuvieron que abrir paso a viva fuerza ya que las oleadas de gente con su entusiasmo no dejaban transitar. Hitler estaba de pie sobre su automóvil vestido con camisa parada. Los oficiales austriacos fueron los primeros en saludarle y luego lo hicieron los prefectos de los departamentos de la Austria Alta y los delegados de las organizaciones nacionalsocialistas, los cuales marcharon formando guardia a su lado. Poco después al llegar delante del Ayuntamiento el canceller se apeó.

PAPEL

en bobinitas para máquinas de sumar, prevéngase por una temporada. Casa MALONDRÁ: 78, Jaime II.

El partido benéfico de ayer tarde registró el resultado de 2-1

En un partido de mediana calidad, resultó vencedor el Baleares. — El partido de Basket-Ball fué muy vistoso, logrando la victoria la Selección A por 11-10

En la tarde de ayer, en el campo de la carretera de Sóller, se celebró el partido de fútbol que el "Athletic F. C." partido de fútbol que el "Athletic F. C." cedia en beneficio de los soldados mallorquines que en los frentes de la Península luchan por el resurgir imperial de nuestra Madre Patria.

El público asistente no fué lo numeroso de desear, debido, sin duda, a la poca trascendencia que tenía el partido en el campeonato y a la inseguridad del tiempo.

Aspecto del campo

El terreno de "Sa Punta" presentaba ayer magnífico aspecto:

En la entrada al campo se había colocado un arco con las banderas de España y F.E.T. y de las JONS con la inscripción de "Saludo a Franco; ¡Arriba España!".

En el muro lateral de la izquierda, rodeada de banderas nacionales, de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, Alemania, Italia y Portugal se había colocado un monumental cruz-emblema de Frentes y Hospitales.

En la parte este del campo, ondeaban al tenue venticello grandes banderas de Italia, Alemania y Portugal, presididas por la bandera de España.

En la parte oeste, detrás de los palcos presidenciales, se había construido dos arcos, en los que ondeaban las banderas de España, F.E.T. y de las JONS y, sobre la bandera nacional, un cuadro de nuestro invitado Caudillo.

El palco presidencial estaba ocupado por la Sra. Gaytán de Ayala, Secretaria de la Delegación Provincial de Asistencia a Frentes y Hospitales, y las Srtas. Carmen Lage, Teresa Buades, Isabel Mas y Catalina Bover.

En la tribuna, la Banda Provincial, que amenizaba el espectáculo.

Basket-Ball

La Federación Balear de Basket-Ball quiso asociarse al fin benéfico y humanitario del partido, organizando también — como complemento a la jornada — un partido entre dos selecciones, formadas a base de los clubs "Artillería", "Illa d'Or", "J. Antoniana" y "Armada".

El terreno de juego lucía, en grandes caracteres, las inscripciones de "¡Viva el Ejército!", "¡Viva la Marina!" y los postes-metas las de "Saludo a Franco; ¡Arriba España!".

El encuentro, en general fué muy igualado y del todo interesante y gustó al público que, al final, aplaudió el firme interés de los jugadores y la cooperación de éstos al fin benéfico de la tarde.

Las selecciones, a las órdenes del árbitro, señor Villalonga, formaron del siguiente modo:

Bleues. — Ramírez, Ramírez, Chicano, Leonart y Cabellos.
Marrones. — Vives, Estelrich, Borrás, Sacarós y Reus.

El primer tiempo — jugado antes del partido de fútbol — terminó con el resultado de 4-2 a favor de los

blancos, logrados por Cabellos, Ramírez y Estelrich.

En el segundo tiempo — jugado durante el intervalo del descanso —, Cabellos consiguió marcar siete tantos más a su favor, y Estelrich, Borrás y Reus consiguieron dos cada uno terminando el partido con la victoria de la selección A por 11 tantos contra 8.

El saque de honor

Al saltar los equipos al terreno de juego lo hicieron por esquinas opuestas, dirigiéndose ambos al centro del terreno y a los gritos de "Saludo a Franco; ¡Arriba España!", saludaron la presidencia, al mismo tiempo que la Banda Provincial lanzaba al aire los marciales compases del "Oriamendi" y "Cara al sol", escuchados de pie y brazo en alto por toda la concurrencia.

Seguidamente, Comas y Gregorio se cambiaron hermosísimos ramos de flores, que fueron ofrecidos a la Sra. Gaytán de Ayala y a las Srtas. Carmen Lage y Catalina Bover.

A continuación, la Sra. Carmen Lage entregó la copa al jugador leonés Comas, que fué recibida con gritos de "¡Arriba España!" y "¡nuestro Caudillo!".

El partido

A las órdenes del colegiado señor Pasqual, ayudado de sus colegas señores Bonet y Font, los onces formaron así:

Athletic. — Estrellas; Sintés, Florit; Gomila, Gregorio, Genovart; Garí, Morla, Fiol, Salas y Borrás.
Baleares. — Gordiola; Cañellas, Valls; Palou, Galera, Fornés; Comas, Company, Albella, Mas y Ribas.

En cuanto al juego desarrollado, pocos elogios podemos hacer, pues, en general, no pasó de mediana calidad, no llegando — salvo en contadas ocasiones — a entusiasmar al público. No quiere ello decir que sea digno de censura, artes al contrario, tan sólo elogios merece la corrección y nobleza con que se jugó durante todo el transcurso del match.

Ninguno de los equipos superó a su adversario, desarrollando ambos la misma clase de juego. Ganó el Baleares como hubiera podido ganar el Athletic; sin embargo, quizás un empate hubiera sido fiel reflejo de la contienda.

Del Athletic falló el meta y la delantera que, pese a estar bien servida por la línea medular, no supo traducir en el tanteo magníficos centros de Genovart y Gregorio; la pareja de backs también realizó una eficaz intervención. De no haber fallado el quinto de ataque, quizás otro hubiera sido el resultado.

El Baleares no fué ayer tarde el once blanqui-azul de otras veces: todos sus componentes estuvieron a la misma altura, sin que hubiera excepciones a favor de ningún jugador; hay que hacer constar, empero, que en sus filas faltaban ocho jugadores ti-

tulares, que no pudieron alinearse por imposibilidad y otros descalificación.

El primer tanto fué logrado por Comas, de un tiro esquinado; no pudo en llegar el empate al rematar de un buen testarazo, un saque de esquina, y empatados a un goal, terminó el primer tiempo.

A mediados del segundo tiempo en una arrancada del Baleares, un tiro largo de Company fué traído en el marcador, sin que el meta ciera nada por detenerlo. Y, unos minutos antes del silbo final, se marcó el empate, que no llegó a ser una jugada de suerte de Gordiola.

Y con el resultado de 2-1 a favor del once blanqui-azul, terminó el partido.

Himno Nacional

La Banda Provincial puso digno lufón a la tarde, lanzando al aire magestuosos compases del Himno Nacional, escuchado de pie y brazo en alto por toda la concurrencia.

Seguidamente, la Sra. Carmen Lage entregó la copa al jugador leonés Comas, que fué recibida con gritos de "¡Arriba España!" y "¡nuestro Caudillo!".

Generoso premio

Terminado el partido, la Sra. Gaytán de Ayala y las Srtas. Carmen Lage, Catalina Bover, Teresa Buades e Isabel Mas llevaron los ramos de flores obsequio de los soldados mallorquines a depositarlos a los pies de la venerada imagen del Patriarca San José — de la iglesia parroquial de San Miguel — y otro de la Virgen del Carmen — del convento de PP. Carmelitas — y otro de la Marina de España; y ante elevaron sus preces por los combatientes mallorquines de tierra, en el aire, por el pronto triunfo de las mas nacionales, por el restablecimiento de la paz en nuestra Patria.

AN-DA

Clasificación

Después del resultado registrado en la jornada de ayer, los equipos han quedado clasificados en la siguiente forma:

Equipos	J.	G.	E.	P.	P.	F.	C.
Mallorca	9	4	5	0	16	11	10
Constancia	9	6	1	2	13	10	10
Gimnástica	9	4	2	3	12	10	10
Baleares	10	4	2	4	12	10	10
Soledad	9	1	4	4	12	10	10
Athletic	10	1	2	9	11	10	10

Con el resultado de ayer, han quedado fijos ya el tercer, cuarto, quinto y sexto puesto de la clasificación final; faltan tan sólo el primero y segundo, que pueden variar según los resultados que arrojen los partidos de Gimnástica-Mallorca y Soledad-Mallorca del sábado y domingo próximos.

Notas de anoche

El general Millán Astray en Zaragoza

Zaragoza.—Ha llegado a esta ciudad el heroico general Millán Astray. Fué cumplimentado por las autoridades y numerosos amigos.

Las Diputaciones se reúnen en Valladolid el día 16

Burgos.—Se ha reunido la comisión gestora provincial siendo aprobado el proyecto que ha de presentarse a la reunión de Diputaciones que ha de tener lugar el día 16, en Valladolid.

El Fuero del Trabajo. — Telegramas de felicitación al Generalísimo

Burgos.—En el Cuartel General del Generalísimo y en los Ministerios siguen recibiendo telegramas de asociaciones y sindicatos obreros mostrando su enorme entusiasmo por la aprobación del Fuero del Trabajo.

EXTRAVIO

Se ha extraviado un bolso conteniendo cierta cantidad de dinero en billetes. Se gratificará su devolución en la calle de S. Nicolás núm. 21 (Opañel).

INGLES EN 6 MESES

Estudiándolo prácticamente gramática. Lecciones a domicilio. Escribir: Aguiló, Son Campos, 60.

NO CONTRATA

SU ENTIERRO, asegurándose LA PREVISORA MALLORQUINA PUES CADA 10 AÑOS LE ABONAN EL VALOR DE UN SERVICIO. Francisco Sancho, 35 — Teléfono 2529. — Palma.

D. Francisco Ferrer de Sant Jordi Truyols
MARINERO PREFERENTE, VOLUNTARIO, DEL CRUCERO "BALEARES"
dió heroicamente su vida por Dios y por la Patria, el día 6 del corriente.
E. P. D.

Sus afligidos padres, hermanos, hermanas, hermanos políticos (presentes y ausentes) y demás parientes, al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les suplican le tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir a algunas de las misas que en sufragio del alma del finado, se celebrarán en el Altar Mayor de la Iglesia de San Francisco el próximo martes día 15, desde las seis hasta las doce de su mañana.
¡ARRIBA ESPAÑA!

El Excmo. e Ilmo. Sr. Arzobispo-Obispo de Mallorca, se ha dignado conceder 100 días de indulgencia por cada misa, comunión o parte de rosario que se ofrezca en sufragio del alma del finado.

Don Antonio Font Ramonell
RELOJERO
Ha fallecido, después de recibir los Auxilios Espirituales
E. P. D.

Sus desconsolados hermanos participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan al rosario que se rezará esta tarde a las 5 y media y acto seguido a la conducción del cadáver a su última morada; como también al turno de misas que se dirá el próximo viernes día 18 de 7 a 9 y media inclusive, en la Iglesia Parroquial de Sta. Eulalia.

Casa mortuoria: Pasaje Maneu, núm. 28 - 1.º

Nuestros triunfales avances en Aragón

Cuarto día de operaciones

Nuestras tropas — dice "El Tebib" — son un verdadero asombro de disciplina, de espíritu y de entusiasmo

Cuarto día de operaciones. Vds. creían que después de tres días de lucha intensa y de avanzar rápidamente, lo que hoy se ha conseguido habrá sido una cosa de poca monta. Pues bien, hoy se ha avanzado de una manera tan extraordinaria que uno solo de los cuerpos de ejército ha progresado la frontera de 36 kilómetros llegando, nada menos, que hasta el Escatrón.

He tenido la suerte de acompañar el avance a las tropas del General Yagüe y he presenciado el esfuerzo heroico que los soldados de la quinta división que manda el nunca bastantemente ponderado Juan Bautista Sánchez realizaban, extendiéndose por la llana que va desde Beilchite a Azaila y en un empujón verdaderamente inestimable recorrieron los 30 kilómetros de distancia de uno a otro pueblo y se introdujeron en el último nombrado, con tal ímpetu, que solo allí hicieron 400 prisioneros.

En la plaza del pueblo de Azaila estaban alineadas 12 ametralladoras rusas, sin duda dispuestas para llevarlas a la segunda línea roja; pero como no hubo tiempo para nada, allí quedaron tan correctamente puestas, que no tuvimos ya que tomarnos siquiera el trabajo de ir las reuniendo para recuperarlas, en vista de lo cual, el General Yagüe ordenó que inmediatamente las pusieran en posición se hiciera fuego con ellas.

En este pueblo de Azaila ha quedado absolutamente toda la población civil y cuentan los que me escuchan que jamás fué este pueblo nuestro, sino siempre rojo. Pues bien, a pesar de ello, han estado refugiados en la boca de una alcantarilla situada a dos kilómetros del pueblo refugiándose allí mujeres, niños y hombres y a la media hora de ocupado nuestras fuerzas se han ido presentando en el pueblo con extraordinario júbilo. Por cierto, que también conviene destacar que en Azaila, que una huerta verdaderamente exuberante de fertilidad habían sembrado bastante los labradores de aquella comarca.

Esta misma unidad juntamente con las de Barrón y Muñoz Grande ocuparon una cantidad de terreno verdaderamente extraordinaria y se han apoderado entre otras cosas, de una batería completa de 1143 inglesa, una de 75, dos piezas Vickers del 105 y dos piezas más del 75.

Pero si todas las fuerzas merecen elogios en estos días, hay que reconocer que el éxito más grande, el más rotundo, ha sido el de los carros de asalto del citado cuerpo de ejército. Gracias a ellos apenas se hubo ocupado Azaila, salió un regimiento en camiones y precedido de los carros de asalto, recorrieron valerosamente la distancia que va hasta el Escatrón. Una vez llegados, los carros se introdujeron dentro del pueblo, mientras las tropas de infantería lo rodeaban y pudieron hacer la ocupación hacien- do otros 400 prisioneros y cogiendo una inmensa cantidad de material entre el que se cuenta un gran depósito de municiones, un parque de ingenieros completísimo y un gran parque de intendencia en el que, por cierto, había una enorme cantidad de sábanas que nos vendrán magníficamente para reponer a nuestros hospitales.

Aunós expone el sentido fundamental del Fuero del Trabajo

"Una voz joven y clara ha sonado en la España redimida"

Anoche a través del micrófono de Radio Nacional habló a los españoles el Excmo. Sr. don Eduardo Aunós, Consejero nacional y miembro de la Junta política de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, pronunciando una brillante alocución, que vamos a extractar, sobre el sentido fundamental del FUERO DEL TRABAJO.

EL FUERO DEL TRABAJO ha de ser uno de los pilares básicos de la nueva España. Difiere esencialmente de todas las Cartas y declaraciones políticas que como frutos de la rebelión de unos pocos o de la insubordinación de las masas, ante las que el poder público claudicó, se han dictado en los pasados tiempos, desde la "Charta Libertatum" arrancada a Juan Sin Tierra, en 1215, por los barones rebeldes de Inglaterra, hasta las últimas Constituciones liberales y democráticas, donde el venecido ha sido siempre el Estado, que ha quedado sometido al poder de los individuos. Por el contrario las Cartas sociales como la de Mussolini en 1927 y esta FUERO DEL TRABAJO del Caudillo Franco representan la subordinación de los derechos del individuo al interés general, porque ésta es la mejor manera de favorecer, en último término, al individuo mismo.

Documento altamente humano, promulgado por la sociedad española unida a la Falange y a su Caudillo, y que éste ha sancionado como cuspide insigne de todas las jerarquías nacionales, antepone los principios morales a todos los valores materiales de la vida. Las leyes sociales anteriores por atender sólo a lo exterior, a lo técnico, a lo material de la existencia del hombre, eran meras fórmulas de organización que no llegaban al espíritu mismo de la humana convivencia y por esto dejaban subsistentes, si no agravados, todos los problemas junto con la desesperanza, desolación y desengaño en el corazón de los hombres. Cada una de esas leyes ha sido una recaída en los bajos fondos de la injusticia social, una espina más clavada en el alma de los productores y factores todos de la riqueza nacional. Y esta magnífica raza española, toda intrepidez y heroísmo, dinamismo, había renunciado a sus maravillosos sueños de dominación mundial que la hicieron grande, y con hoscó gesto de impotencia iba arrastrando su vida mal oliente apartada, a un lado del arroyo, alejada de los grandes caminos de la historia.

Una voz joven y clara ha sonado en la España redimida. Voz de Caudillo y gran capitán, ha dicho que no son sólo las armas las que forjan la marcha de los pueblos, porque las armas únicamente cuando se hallan en íntimo y entrañable consorcio con el trabajo hacen surgir los imperios y logran el engrandecimiento perenne de los Estados. Y al conjuro de esta consigna vibrante, la sociedad española ha respondido por la voz de su Falange, como ella Tradicionalista, católica y profundamente imperial, guerrera y trabajadora. Esta unión y solidaridad de la Falange con su Caudillo ha quedado sellada con el FUERO

El Führer llegó a Viena

(Viene de la 4.ª página)

Disolución del Frente Patriótico

Viena. — El nuevo Canciller ha publicado un decreto declarando disuelto el Frente patriótico. Se han adoptado disposiciones para que los puestos oficiales se encarguen a personas pertenecientes al nacional-socialismo.

El que era director de los asuntos occidentales, ha sido detenido.

Entusiasmo. — La bandera nazi, en los cuarteles

Viena. — De todas las ciudades austriacas se reciben noticias del entusiasmo que ha despertado la entrada de las fuerzas del nacional-socialismo produciéndose manifestaciones de júbilo al llegar las tropas alemanas. La bandera nazi se instaló en los cuarteles.

Homenaje en Viena a las fuerzas alemanas

Viena. — Se ha tributado en esta ciudad un grandioso homenaje a las fuerzas alemanas que entraron en la capital a las dos de la madrugada; los soldados austriacos cedieron sus puestos a los alemanes, habiendo sido alojados en sus propios cuarteles los soldados alemanes.

Un comentario francés

París. — Los periódicos se refieren a los acontecimientos de Austria y reconocen que Alemania les ha devuelto la libertad.

«La Liberté» dice que los acontecimientos desarrollados en Austria son consecuencia de las torpezas del Canciller Schunings y representan una consolidación del eje Roma-Berlin y un alejamiento de toda posibilidad de acuerdos como el de Stresa.

El saludo de Seyss-Inquart a Hitler

Viena. — El discurso del nuevo Canciller fué interrumpido por las continuas aclamaciones del pueblo; dijo así: "En esta hora solemne para la historia europea, en nombre de toda Austria, saludo profundamente al Führer que ha pisado terreno que le vio nacer; nuestro entusiasmo es grande; el camino recorrido para lograrse ha sido largo, duro y lleno de sacrificios, acompañado de una derrotada amarga para todos los pueblos alemanes, pero la unidad insuperable de la idea de constituir un sólo y mismo pueblo la ha sabido realizar el Führer-Canciller, que viene a libertar a Austria".

El Sr. Seyss-Inquart declaró nulo el artículo 28 del tratado de San Germain, que declaraba a Austria independiente en todo caso.

Al acercarse al micrófono a hablar el Canciller-Hitler fué aclamado así: "En esta jornada de hoy — dijo — los soldados alemanes han demostrado que Austria es del imperio alemán y que venia a dar la libertad de Austria. En este momento, quisiera que estuviesen presentes los rebuscadores internacionales y se darían cuenta de la realidad de la situación". A continuación, el Führer dió las gracias al Canciller Seyss-Inquart, y terminó diciendo: "Combatiremos juntos para conseguir formar un gran imperio".

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Documentos altamente humano, promulgado por la sociedad española unida a la Falange y a su Caudillo, y que éste ha sancionado como cuspide insigne de todas las jerarquías nacionales, antepone los principios morales a todos los valores materiales de la vida. Las leyes sociales anteriores por atender sólo a lo exterior, a lo técnico, a lo material de la existencia del hombre, eran meras fórmulas de organización que no llegaban al espíritu mismo de la humana convivencia y por esto dejaban subsistentes, si no agravados, todos los problemas junto con la desesperanza, desolación y desengaño en el corazón de los hombres. Cada una de esas leyes ha sido una recaída en los bajos fondos de la injusticia social, una espina más clavada en el alma de los productores y factores todos de la riqueza nacional. Y esta magnífica raza española, toda intrepidez y heroísmo, dinamismo, había renunciado a sus maravillosos sueños de dominación mundial que la hicieron grande, y con hoscó gesto de impotencia iba arrastrando su vida mal oliente apartada, a un lado del arroyo, alejada de los grandes caminos de la historia.

Una voz joven y clara ha sonado en la España redimida. Voz de Caudillo y gran capitán, ha dicho que no son sólo las armas las que forjan la marcha de los pueblos, porque las armas únicamente cuando se hallan en íntimo y entrañable consorcio con el trabajo hacen surgir los imperios y logran el engrandecimiento perenne de los Estados. Y al conjuro de esta consigna vibrante, la sociedad española ha respondido por la voz de su Falange, como ella Tradicionalista, católica y profundamente imperial, guerrera y trabajadora. Esta unión y solidaridad de la Falange con su Caudillo ha quedado sellada con el FUERO

Viena. — El discurso del nuevo Canciller fué interrumpido por las continuas aclamaciones del pueblo; dijo así: "En esta hora solemne para la historia europea, en nombre de toda Austria, saludo profundamente al Führer que ha pisado terreno que le vio nacer; nuestro entusiasmo es grande; el camino recorrido para lograrse ha sido largo, duro y lleno de sacrificios, acompañado de una derrotada amarga para todos los pueblos alemanes, pero la unidad insuperable de la idea de constituir un sólo y mismo pueblo la ha sabido realizar el Führer-Canciller, que viene a libertar a Austria".

El Sr. Seyss-Inquart declaró nulo el artículo 28 del tratado de San Germain, que declaraba a Austria independiente en todo caso.

Al acercarse al micrófono a hablar el Canciller-Hitler fué aclamado así: "En esta jornada de hoy — dijo — los soldados alemanes han demostrado que Austria es del imperio alemán y que venia a dar la libertad de Austria. En este momento, quisiera que estuviesen presentes los rebuscadores internacionales y se darían cuenta de la realidad de la situación". A continuación, el Führer dió las gracias al Canciller Seyss-Inquart, y terminó diciendo: "Combatiremos juntos para conseguir formar un gran imperio".

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

Viena. — Hitler llegó ayer a esta capital a las 705 de la tarde (hora Europea).

Hitler en la capital de Austria. — Enorme recibimiento

INFORMACION DE PALMA

Comandancia General de Baleares

CONSEJOS DE GUERRA

(Secretaría Justicia)

1.º — Alas diez horas del próximo lunes día 14 del actual, se reunirá en el local que ocupa la Escuela de Artes y Oficios de esta capital, el Consejo de Guerra Ordinario de Plaza, que de será ver y fallar la CAUSA núm. 320 de 1936, instada por el Capitán de Infantería Juez don Gabriel Sastre Balaguer, contra el paisano ANTONIO GILABERT MUT (a) «Canet», por un delito de adhesión a la rebelión.

2.º — A las diez y seis horas y treinta minutos del próximo lunes día 14 del actual, se reunirá en el local que ocupa la Escuela de Artes y Oficios de esta capital, el Consejo de Guerra Ordinario de Plaza, que deberá ver y fallar la CAUSA núm. 462 de 1937, instada por el Comandante de Infantería Juez don Luis Moragues Cabot, contra los paisanos FRANCISCO RODRIGUEZ IZQUIERDO y FRANCISCO RODRIGUEZ MONREAL, por un delito de auxilio a la rebelión.

Servicio de Plaza para el día 14 de Marzo de 1938 II T.

Jefe de día: Comandante de Infantería D. Manuel Barrado Sampol.

Imaginaria: Comandante de Infantería D. Agustín Clar Pujol.

Visita Hospital: Cuarto Capitán de Infantería.

Vigilancia: los Cuerpos de la guarnición.

De orden de S. E.: El Teniente Coronel Jefe de E. M., Carlos Marín Bernardo.

Rectificación

En la lista de donativos hechos a Suscripción Pro Movimiento Nacional publicada en la prensa el día 11 de los corrientes figuraba una aportación a nombre de "Milicianos de Anarquit", cuando en rigor debía decir "Milicianos (Calviá)".

Palma 12 de marzo de 1938.

Colegio del Sagrado Corazón

El próximo miércoles, 16, D. m. a 10'30 habrá solemne funeral por el alma de la Excmo. Sra. Marquesa de Vivot, presidenta honoraria de las Hijas de María. Se suplica la asistencia de las congregantes.

Notas de sociedad

Funeral

El sábado, en la iglesia parroquial de San Jaime, se celebró el solemne funeral por el alma del joven Leonardo Zaforteza y Zaforteza, marino voluntario del crucero "Baleares" que murió gloriosamente el día 6 del mes actual, dando su vida por Dios y por España.

Nacimiento

El hogar del propietario don Antonio Marqués Bannasar y distinguida esposa María del Carmen Tous y Rovira, se ha visto aumentado con el nacimiento de un hermoso niño, el que recibió las aguas del bautismo en la iglesia parroquial de Santa Cruz, imponiéndosele el nombre de Juan.

Fallecimiento

A bordo del glorioso crucero "Baleares" falleció, dando su vida por Dios y por la Patria, el joven marino voluntario don Francisco Ferrer de Sant Jordi y Truyols.

Fallecimiento

A bordo del glorioso crucero "Baleares" falleció, dando su vida por Dios y por la Patria, el joven marino voluntario don Francisco Ferrer de Sant Jordi y Truyols.

Fallecimiento

A bordo del glorioso crucero "Baleares" falleció, dando su vida por Dios y por la Patria, el joven marino voluntario don Francisco Ferrer de Sant Jordi y Truyols.

Fallecimiento

A bordo del glorioso crucero "Baleares" falleció, dando su vida por Dios y por la Patria, el joven marino voluntario don Francisco Ferrer de Sant Jordi y Truyols.

Fallecimiento

A bordo del glorioso crucero "Baleares" falleció, dando su vida por Dios y por la Patria, el joven marino voluntario don Francisco Ferrer de Sant Jordi y Truyols.

Fallecimiento

A bordo del glorioso crucero "Baleares" falleció, dando su vida por Dios y por la Patria, el joven marino voluntario don Francisco Ferrer de Sant Jordi y Truyols.

Dr. JOSE FERRERO VELASCO

Ex-Cirujano del Hospital Español de París. Jefe del servicio de UROLOGIA del Instituto de Patología Médica del Hospital Provincial de Madrid.

CIRUGIA Y MEDICINA DE RINON Y VIAS URINARIAS

Calle de La Soledad, 35 (junto a Correos). — Consulta, de 11 a 1

Penales. Ultimas voluntades

facilitalos contra reembolso "GESTORUM-NACIONAL".

Apartado 3-7. — Urgentísimos — Dirección Telegráfica "GESTORUM" V I T O R I A.

Clases de Alemán

por Profesora nativa muy experta en la enseñanza empieza ahora un curso para ENFERMERAS. Precio semi gratuito.

Inf. Falange Femenina. F. E. T. y de las J. O. N. S. — Gran Vía, 39.

SE ALQUILAN

Dos pisos 1.º y 2.º - Maura, 1. Informes: Librería Politécnica.

D. TRIPCOVICH TRIESTE

El Vapor

"ETRURIA,"

saldrá de este puerto para los de Málaga y Sevilla el próximo día 16 del corriente admitiendo carga para dichos destinos.

Viuda de Guillermo Palmer

VICTORIA, 14

Teléfono 2124 Telegramas PALMO Palma de Mallorca



Rogad a Dios en caridad por el alma de

Doña Catalina Crespí Covas

DE BUADES

Que falleció ayer, domingo, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

A. E. R. I. P.

Sus afligidos esposos don Antonio Buades Muntaner, Jefe de Negociado de Obras Públicas de esta provincia, hijas Antonia y Catalina, hijo político Tomás Molina Alorda, hermanas (presentes y ausentes), hermano político (ausente) hermanas políticas, sobrinos, primos y demás familia, al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida les suplican que tengan presente en sus oraciones y asistan a los funerales que en sufragio de su alma se celebrarán mañana martes a las once en la Iglesia Parroquial de Santa Eulalia, de esta ciudad y el miércoles día 23 a las diez de la mañana en la de Santa María la Mayor de la ciudad de Inca, por lo que recibirán especial favor.

Casa mortuoria: Fideos: 24. 2.ª Palma.

No se invita particularmente

El Excmo. y Rvmo. Sr. Arzobispo de Mallorca ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

ULTIMAS NOTICIAS

(Servicio especial de "Correo de Mallorca,")

El Caudillo, en el frente

DESPUES DE VISITARLO, EL GENERALISIMO ESTUVO EN BELCHITE

"El Tebib" cuenta la emocionante jornada

«El Tebib Arrubi» dió cuenta, en su crónica de anoche, de la triunfal jornada vivida por nuestras fuerzas en el frente aragonés. Pero, con todo y ser ello de trascendental importancia, el cronista destacaba en primerísimo lugar algo que —dijo— le había hecho vivir las horas tal vez más emocionantes de la guerra.

Cuenta que el Caudillo, tras revisar de nuevo todo el frente aragonés, estuvo en Belchite, donde rindió homenaje a las ruinas de la villa mártir. Al darse cuenta de su presencia los soldados del Cuerpo de Ejército marroquí, tributaron al Generalísimo una acogida verdaderamente delirante, hasta el extremo de que le obligaron a asomarse al balcón, acompañado del general Yagüe, para dirigirles la palabra.

El Caudillo —dice «El Tebib»— pronunció tal vez su mejor discurso.

Dice «Espectador»....

«LA VICTORIA, IGUAL O SUPERIOR A LOS GRANDES TRIUNFOS DE ASTURIAS»

Los milicianos, especialmente los internacionales, están desalentadísimos

Como se movieron las columnas

Sigue en marcha la poderosa máquina que ha anulado la última esperanza que pudierá tener el marxismo. Se jactaban los rojos de haber formado un Ejército durante el plazo que el Caudillo dedicó a la liberación del Norte de España. Y aún se permitieron algunas intenciones alegres, como la que les valió en definitiva el tremendo descalabro de Teruel, para animar a sus huéspedes a confiar en ellos en la posibilidad de la victoria. Ahora, hay que suponer que aquellos tonos altisonantes estarán bastante desafinados, porque la ofensiva a fondo logró la demstración rotunda de la superioridad de nuestras armas en Teruel.

Esto que acabamos de afirmar no admite lugar a dudas ni en la España marxista ni en el extranjero; de ello tenemos bastantes testimonios. En la obligada excursión, he llegado hasta el pueblo de Escatrón, a donde fueron ayer nuestras tropas luego de dominar Zalla, La Zaida y Almocheú. El espectáculo del campo, a nuestro paso, demuestra lo precipitado de la fuga roja en todos los sectores, pues todo el terreno está sembrado de ropas, enseres, material de guerra y cadáveres, a que los nuestros van dando cristiana sepultura.

El pueblo de Azalla ha sufrido bastante, pero tiene casi toda la población. La iglesia está casi destruída. Los rojos la dedicaron a almacén.

El pueblo de Escatrón es el primero que vemos desde el comienzo de la guerra sin huellas apenas de ellas, lo que explica de una manera clara la sorpresa, puesto que los rojos tuvieron que salir tan precipitadamente que les faltó tiempo para intimidar a las gentes a seguirlos, cosa que por otra parte hubiera sido muy difícil de conseguir. Está casi íntegro el vecindario y sólo la iglesia ha sido ligeramente saqueada, con esa sistemática respecto a los templos por donde pasa la horda. Pero aún en esto, han tenido fortuna los habitantes de Escatrón, pues el edificio se conserva intacto, aunque sucio, maltratado y lleno de carteles rojos; pero ha quedado el valiosísimo retablo de mármol maravillosamente esculpido que está en su lugar, en el Altar Mayor; porque los rojos, los ladrones rojos, pensaron que siempre tendrían tiempo de llevarse.

Por la izquierda de nuestra ofensiva, han continuado hoy las operaciones y una columna ha marchado

Antes había hablado el general Yagüe, que ensalzó al Caudillo. «Ahí tenéis —dijo a los soldados— a Franco, el que os lleva diariamente a la victoria».

Los soldados escucharon el discurso del Generalísimo brazo en alto. S. E. dedicó vibrantes párrafos de elogio a la conducta de quienes diariamente ofrendan sus vidas y van de victoria en victoria. Al terminar, en elocuentísimas palabras prometió a los combatientes la España grande, una y libre que ellos forjan.

Los soldados acogieron las palabras del Generalísimo con verdadero delirio, abrazándose y vitoreando a Franco.

Seguidamente —termina «El Tebib»— el Caudillo abandonó Belchite, dirigiéndose al interior, donde de nuevo está, inclinado sobre planos, forjando la victoria y la paz.

por la carretera, ocupando Quinto, y llegando a ponerse en contacto con las fuerzas de Zaida y Azalla, mientras que otras fuerzas, partiendo de Puebla de Híjar, han ido al encuentro de las que salieron de Albalat del Arzobispo y después de establecer contacto ocuparon el pueblo de Híjar, dejando a retaguardia una amplia bolsa donde se han cogido muchos centenares de prisioneros.

En este sector, ha quedado totalmente anulada una División, la 143, de la cual aún vagan por el campo varios miles de hombres desmoralizados y, sobre todo, desalentados. Y de esta División forman parte cuatro batallones, uno de ingleses, otro de americanos, otro de canadienses y otro de españoles, muchos de los cuales han sido hechos prisioneros con abundante material. También se ha hecho prisionero al general que la mandaba, procedente del Ejército, con toda la documentación íntegra de la División, entre la que hay comunicaciones, órdenes, datos escritos de excepcional interés para nuestras tropas, que seguramente sacarán de ellos un gran provecho.

Las tropas legionarias que forman el centro del dispositivo han continuado en el día de hoy el avance, además de enlazar, con las que llegaron ayer a Albalat del Arzobispo, han seguido avanzando, llegando a los pueblos de Alloca y Andorra. Esas fuerzas también han hecho contacto con las que operaban más al Sur.

El Cuerpo de Ejército de Galicia ha seguido también su avance para cerrar la famosa tenaza que se cerraba en torno al pueblo de Montalbán, en cuyos alrededores combatía ayer. Hoy, esta resistencia ha sido vencida, y los soldados victoriosos han entrado en Montalbán, en Escucha y en Utrillas, y en todo el importante distrito minero, abastecimiento carbonífero único que nos daba a los rojos, lo que motiva que en lo sucesivo tendrán que traerlo del extranjero hasta el total amiquilamiento de su existencia.

Hay datos y episodios que harían interminable esta impresión y que demuestran el estilo y trascendencia de la victoria lograda. Los extranjeros, sobre todo, se muestran abatidísimos, pues el material recogido asciende verdaderamente a cantidades fabulosas; de tal suerte que el desastre es comparable y tal vez superior a los grandes triunfos del Norte.

SPECTADOR

El Gran Consejo Fascista

Se reunió el sábado, enterándose del desarrollo de los acontecimientos de Austria

INTERES POR LA CARTA DE HITLER

Las negociaciones anglo-italianas se llevan hasta ahora a cabo con éxito

Roma. — A las 10 de la noche, se reunió el sábado el Gran Consejo Fascista; Ciano hizo una exposición de la situación internacional; hizo resaltar al Gran Consejo que el Gobierno Federal austriaco no comunicó al de Italia los acuerdos de Brestggaden, pero que a pesar de ello, Italia siguió de cerca el desarrollo de los acontecimientos.

«Nosotros —añadió— por tratarse de cuestiones interiores, no tomamos iniciativa en ello, pero es evidente que el plebiscito era mal visto por el Gobierno italiano, pues tendía a desvirtuar el resultado de un hecho preexistente». A continuación, comentó el entusiasmo con que el pueblo austriaco acogió la nueva situación.

El Gran Consejo Fascista tomó nota con profundo interés de la carta del Führer del día 11 y lo que ella representa en las relaciones italo-germanas.

También se dió cuenta de las negociaciones que se están llevando a cabo con Inglaterra, hasta ahora con un feliz éxito, poniéndose de acuerdo

ambos países. El Secretario del Partido expuso el desarrollo que habían adquirido las juventudes del "Littorio" y el Gran Consejo acordó felicitar a dicha personalidad; a las 1'30 se dió por terminada la sesión para reanudarla a las 10 de la noche.

FORJADORES DE IMPERIO

Presentados por JOSE M. PEMAN y FEDERICO GARCIA SANCHEZ

La obra cumbre de la guerra. Magníficos retratos de nuestros Jefes presididos por el CAUDILLO, editados a todo lujo en huecograbado por Jalón Angel.

De venta en todas las buenas librerías.

Distribuidor en Baleares: ORDINAS, S. Miguel, 120 — PALMA. Solicite Vd. también FORJADORES DE IMPERIO. Edición Popular.

El Führer llegó a Viena

CARTA DE HITLER AL DUCE

El Führer explica el porqué de su actuación en Austria

SALUDO DEL CANCELLER Y CONTESTACION DEL FUHRER

Carta de Hitler a Mussolini

Roma. — El ministro de Cultura Popular de Italia dió a los periodistas nacionales y extranjeros que habían acudido al palacio de Venecia, donde se había recibido una carta del Führer Cancellor, que dice así:

«Berlín, 8-3-38. Excelencia: Me creo en la necesidad de dirigirme a V. E. para darle a conocer la decisión que he adoptado, atendiendo a las circunstancias inmutables que era necesario atender, dados los acontecimientos que se decidían en Austria».

Los elementos nacionales eran mal tratados por el régimen, dentro del cual se aguantaba un Cancellor que iba contra la nación y los ideales patrióticos nacionales.

Cuatrocientos mil alemanes se vieron precisados a abandonar su país porque se veían perseguidos, aunque en aquél existía una gran mayoría de alemanes.

Eran perseguidos todos por razones de ideología política. Con objeto de poner fin a esta situación insostenible, tuve una última entrevista con el Cancellor Schuschnigg, en la que le propuse que fueran tratados todos por igual, y así se acordó en la entrevista efectuada en Berstengraben. Firmé esto Schuschnigg, pero de hecho con-

las consecuencias en que se desenvolviera esta situación, aseguro mantener la integridad de la frontera entre Italia y el Brunner.

Mis decisiones de ahora, en este año 1938, no son consecuencia del momento, sino después de la gran guerra, de manera que para nadie mi actitud es misterio.

Perdonará V. E. la forma en que está extendida esta carta, pues la rapidez de los acontecimientos la justifican. Di cuantos pasos pude para llegar a una inteligencia con el Cancellor Schuschnigg, pero la solución deseada no llegaba. No puedo hablar más por carta ni puedo expresar todo lo que siento. Espero poder hablar de ello y expresárselo de palabra.

Como siempre y con igual amistad, suyo

Adolpho Hitler». Las tropas alemanas que

entraron en Austria

Viena. — Las tropas alemanas que han entrado en Austria han sido el séptimo Cuerpo de Ejército y parte del décimotercero; son en total 50.000 hombres. Entraron con 120 aeroplanos y un batallón de infantería de 700 hombres. Inmediatamente ocuparon el aerodromo, a donde llegó el Jefe de la Aviación alemana.



Se mejorará la economía austriaca

Viena. — El Jefe de Agricultura del nuevo gabinete ha pronunciado esta mañana una alocución por radio en encendidos términos de alegría y exaltación para el nacional-socialismo, prometiendo que éste aportaría mejoras a la economía agraria.

Schuschnigg, en las conferencias de Budapest

Viena. — El ex-canciller Schuschnigg, de acuerdo con las nuevas autoridades nacional-socialistas, abandonó ayer noche esta ciudad, y más tarde el territorio austriaco.

Un telegrama recibido de última hora de Londres da cuenta de que el ex-canciller se encuentra en territorio húngaro, en el Palacio del Conde de Staudl, cerca de Budapest.

Ribbentrop a Berlín

Londres. — El Ministro alemán Von Ribbentrop ha salido para Berlín en avión poco antes de mediodía de hoy, del aerodromo de Croydon.

Comentarios de la prensa alemana

Berlín. — Toda la prensa del Reich comenta en destacados caracteres la nueva situación de Austria y su anexión al Imperio alemán, y publica informes telegráficos dando cuenta de los actos celebrados en Viena y en otras importantes ciudades austriacas de adhesión al Cancellor Hitler.

Los periódicos dicen que en la semana entrante que empezará mañana se dictarán medidas de trascendencia con respecto a las relaciones con Austria; será concedida primeramente la unión monetaria y aduana.



Daladier y Paul Boncour, que ocupan en el nuevo Gobierno francés las dos principales carteras, la de Defensa Nacional y la de Negocios Extranjeros, respectivamente.

De "Radio Nacional"

Domingo triunfal en el Sur

EN OPERACION BREVE, FRUCTIFERA Y ECONOMICA, NOS APODERAMOS DE 50 KMS. CUADRADOS Y DEL PUEBLO DE CALAHONDA

Triunfos en Aragón y triunfos en el Sur para el Ejército español. Es la victoria definitiva que se acerca a grandes pasos. Hemos aprovechado el domingo para una operación de rectificación de vanguardia en el frente de Motril, que ha tenido un resultado más ilustre que el esperado.

Por la mañana, iniciaron nuestras columnas su avance hacia la posición del Conjuero. La niebla favoreció a las fuerzas de España, permitiéndolas descolgarse hasta el mar, tomando los llanos de Carchuna. El enemigo hizo alguna resistencia, pero fue vencido fácilmente.

El ataque de los nuestros en la misma orilla del mar, a bayoneta calada y bombas de mano, que manejaban nuestros granaderos con su peculiar maestría, hizo huir a los rojos hacia adentro, conquistándose seguidamente el pueblo de Calahonda. Los jefes y comisarios no tuvieron tiempo para huir, y fueron todos hechos prisioneros por nuestros soldados. Tampoco pudieron obligar a la población civil a evacuar el pueblo, y ésta, al ver a los soldados y a nuestras banderas, nos recibió con grandes ovaciones.

Inmediatamente nos pudimos dar cuenta del destrozo que habían causado los rojos; a todas las personas de orden las sacrificaron hacia tiempo. La iglesia se encuentra converti-

da en muladar. Nuestras tropas, conquistado el pueblo, siguieron avanzando y han rectificado la línea en una extensión de 50 kilómetros cuadrados, que ha quedado completamente en nuestro poder.

Al enemigo se le han hecho gran cantidad de bajas y una división ha quedado materialmente diezmada. Es incalculable la cantidad de municiones y fusiles cogida al enemigo. Se hallan en proporción con el enorme quebranto que el enemigo ha sufrido en la derrota de hoy, quedando además en nuestro poder el pueblo de Calahonda.

Como algo digno de mención, debo mencionar que a las dos horas de tomar posesión del pueblo de Calahonda, en la costa andaluza, se ha reanudado la vida civil inmediatamente, restableciéndose la normalidad y formándose listas de falangistas enseguida.

Antes del mediodía, quedaron completamente conseguidos los objetivos. Además del pueblo citado, nos hemos apoderado de buena cantidad de territorio fértil, con una gran serie de cortijos y caseríos.

Operación breve, valerosa, fructífera y económica, porque apenas hemos tenido bajas, es la realizada por el Ejército del Sur, en la mañana clara de este domingo triunfal. JAVIER DE NAVARRA

Blum formó ayer Gobierno

La transmisión de poderes se efectuó ayer tarde. Ministros que forman el nuevo Gabinete

Fracasa el proyecto de Gobierno de concentración alrededor del Frente Popular

"Le Journal des Industries" refiriéndose a la crisis dice que un gobierno de la unión nacional se impone.

La mañana de ayer domingo

París 12. — La crisis no ha sido resuelta; Blum prosigue sus negociaciones.

Y a las 20 horas hizo saber a la prensa que sus esfuerzos para constituir un gobierno de concentración alrededor del Frente Popular habían fracasado, ya que algunos grupos se habían negado a colaborar si los comunistas formaban parte del gobierno.

Ha manifestado que proseguirá con igual ahínco sus negociaciones. El secretario de Blum declaró que Blum había hablado con Delbós, quien le sometió a su consideración las proposiciones del partido radical; igual actitud adoptó Ducloux, ofreciéndole su apoyo aunque no colaborase en el gobierno.

Unos comentarios de prensa

París. — "Le Populaire" comentando la crisis francesa en la primera plana, dice a grandes titulares: "León Blum quiso constituir una unión alrededor del Frente popular, pero se encuentra con la negativa de todos los partidos de oposición, excepto el democrático popular; los patronos y empresarios metalúrgicos no se dan cuenta de la realidad del país ni tampoco de que si se ha de procurar defender sólo los intereses particulares, no se puede formar un gobierno heterogéneo y pesado; el Parlamento necesita un puñado de hombres experimentados y resueltos; que no tiene para gobernar".

Un importante curso de Goebbels

Berlín. — El señor Goebbels ha pronunciado un discurso, que ha sido retransmitido por la red de emisoras alemanas; la primera parte del mismo ha sido dedicado a exaltar el heroísmo del soldado alemán. Dijo: «Ha sido en momentos difíciles y de peligro para Austria cuando Alemania, el país hermano, ha acudido presurosa en su auxilio, respondiendo a las demandas del Ejército».

Refiriéndose al conflicto español, dijo que Alemania había dado pruebas de sus fervientes deseos de paz y de no intervención en España, a pesar de las calumnias de los rojos. La no intervención en España y el respecto de las minorías alemanas en Polonia dan buena prueba de ello; Alemania no podía estar conforme con unos tratados impuestos en circunstancias de inferioridad manifiesta, aprovechando la baja de una derrota momentánea; la prueba la da también Alemania respetando el tratado naval con Inglaterra, y como se ha dicho antes, las minorías de Polonia.

Terminó diciendo que Alemania permanecerá fiel a la gloriosa tradición del ejército imperial y que el ejército habrá vengado así la derrota que sufrió en momentos difíciles. Además, este hecho es a la memoria de los alemanes caídos en defensa de la civilización y contra el comunismo.

(Continúa en la 3.ª página)

Durante esta reunión del partido radical, M. Daladier dijo a sus compañeros que en vista del fracaso de León Blum para constituir un gobierno nacional, por las exigencias de los grupos de oposición de la Cámara a excepción del partido democrático y del partido de Flandin, se veía en la necesidad de resolver rápidamente la crisis, en vista de los acontecimientos interiores y exteriores.

M. Daladier ha prestado a Blum todos los esfuerzos necesarios para constituir un gobierno del Frente popular a imagen del de 1936 y en el que formen parte radicales-socialistas y comunistas.

Por otra parte, el grupo socialista se ha reunido esta mañana en la Cámara; la reunión ha sido breve, tratándose sobre la crisis austriaca.

París, 13. — Desde las 10'30 de la mañana, Blum ha empezado a recibir visitas; a las 12 recibió a M. Daladier (quien acudió a darle cuenta de las decisiones de su partido, Serraut y Bonnet).

Según noticias de última hora, ante las dificultades que le ha dado el partido radical, León Blum formará rápidamente un gobierno de Frente Popular por el estilo del que presidió en 1936.

París. — El jefe de los socialistas León Blum, formó ayer nuevo Gobierno, siendo aprobada la lista por el Presidente de la República.

En el nuevo Gabinete figuran los siguientes Ministros: Presidencia y Hacienda: León Blum; Vicepresidencia y Defensa Nacional: Daladier.

Negocios Extranjeros: Paul Boncour; Comercio: Pierre Cot; Marina de guerra: Kismans; Justicia: Ricart; Marina civil: Campinchi; Aire: La Chambre; Propaganda: Trosan.

El Ministro de Propaganda es una nota nueva de este Gobierno. Figuran también en el Gobierno, como Ministros sin cartera, Jorruat y Estair.

La transmisión de poderes tuvo lugar ayer, en el Eliseo, pronunciándose breves palabras los señores Chauvin, Serraut y Blum.

Este gobierno es el segundo gabinete de esta legislatura presidido por León Blum y el cuarto gobierno de la misión.

Figuran en él cinco ex-presidentes de Consejo, cuatro senadores y tres diputados.

El nuevo gobierno lo integran los socialistas, 10 radicales y 5 de Unión Republicana.